

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 86

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.10.2010 19:53:43

формирования заключения врача: 02.10.2010 21:22:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/160854/answer/160888>



Заключение врача

Камни таких размеров могут отойти самостоятельно в 40-50% случаев. Две недели - это большой срок для камня, находящегося в мочеточнике, с каждым последующим днем вероятность отхождения уменьшается. Ваш врач прав, бывают такие случаи, когда приходится прибегать к малоинвазивным (эндоскопическим) методам извлечения камня из мочеточника - уретеролитотрипсии и уретеролитоэкстракции. Длительное нахождение камня в мочеточнике приводит к отеку слизистой мочеточника, что будет еще больше затруднять вероятность отхождения камня. Обратитесь к урологу, который владеет эндоскопией.